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Работа для 8 класса №2
Вариант 1
1. Укажите выражение, значение которого является наименьшим.
 
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/2c/2cccf7dfe660f8f26b49eb1cc0f2807a.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/44/442026b9868398c93f33151b4f30e2f5.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/69/69cf4718127c6f74a9799894ec7fd928.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/c9/c9388499c15b4008d7d97ba0e29cb695.png]



2. Одна из точек, отмеченных на координатной прямой, соответствует числу  [image: http://sdamgia.ru/formula/75/75b4713989941f498e0a8c21ead0a7c5.png] Какая это точка?
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2257]

3. О числах [image: http://sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661.png] и [image: http://sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578f.png] известно, что [image: http://sdamgia.ru/formula/46/46fa7900cc397f3a4b3fa2e72d6885e7.png]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/d1/d1c225e55578b029e57bc5fbadc21684.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/27/27217f687dacc38018cafa2b6a59aa99.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/99/995284e50cf7758b65c17646a8183fb9.png]
4) Верно 1, 2 и 3
4. Решите уравнение:   [image: http://sdamgia.ru/formula/f6/f647b29cbb6e05e4e7d73b98866565fe.png]

5. Решите неравенство  [image: http://sdamgia.ru/formula/70/70de3a1fed3f1894280f745ffd7d5af4.png].
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/92/92c39d77adb8dd9b4e146dd1e8d5354c.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d52d2809a7320fcca7c61bed8a032c72.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/ed/ed2f61c0ab4fd3521aef21ccf8afb06f.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/40/404c420ae321bc72db8d85942b01af67.png]

6. Найдите наибольшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/96/9663011229dbb643b3a210dfc10e2500.png]

7. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/8b/8b0f67c677f8d39f39cbb1a9d8e4b78b.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/5d/5d940c3a49e20319f66d5615fbe53441.png]

8. В начале учебного года в школе было 1250 учащихся, а к концу года их стало 950. На сколько процентов уменьшилось за год число учащихся?




9. На рисунке изображен график изменения силы тока при подключении цепи, содержащей реостат, к источнику тока. По вертикальной оси откладывается сила тока [image: http://sdamgia.ru/formula/dd/dd7536794b63bf90eccfd37f9b147d7f.png] (в A), по горизонтальной — время [image: http://sdamgia.ru/formula/e3/e358efa489f58062f10dd7316b65649e.png] (в сек). По рисунку определите силу тока через 6 секунд с момента подключения данной цепи.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2230]


10. Установите соответствие между функциями и их графиками.
 
Функции
 
	А) y = −2x + 4
	Б) y = 2x − 4
	В) y= 2x + 4


 

Графики
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6252]
11. Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле P = I2R, где I — сила тока (в амперах), R — сопротивление (в омах). Пользуясь этой формулой, найдите сопротивление R (в омах), если мощность составляет 150 ватт, а сила тока равна 5 амперам.





Работа для 8 класса №2
Вариант 2
1. Запишите в ответе номера верных равенств.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: http://sdamgia.ru/formula/15/15c0453dccad816d552df79d970ca228.png]
	2) [image: http://sdamgia.ru/formula/ef/ef2a69b1354031c0b532d44cd56d7c3d.png]
	3) [image: http://sdamgia.ru/formula/8f/8f2453c5627199b15ad7da66e865e6a6.png]
	4) [image: http://sdamgia.ru/formula/20/207d56a98fa67ca44196a3e3e720396a.png]


2. Одно из чисел  [image: http://sdamgia.ru/formula/e5/e5bf25131f63b0895efb69e2c12ec7c9.png]  отмечено на координатной прямой точкой  [image: http://sdamgia.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png]. Укажите это число.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=5978]
3.  Известно, что [image: http://sdamgia.ru/formula/76/7607454bf2d683206b895abd1370127b.png]. Какое из указанных утверждений верно?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/65/6503a67d4be13cd631cf2adee356c348.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5ffc75f59aa77d5876fb0c0829e21bfe.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/aa/aa4cc67f4d662326bb913a4a87e2e1b8.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/53/533f999fcffad23d984ea7acc06de1a6.png]
4. Решите уравнение [image: http://sdamgia.ru/formula/64/646afa91d487402a47c561dcd38fcfce.png]
5. Решите неравенство  [image: http://sdamgia.ru/formula/c8/c8fcd1430d612cbca23ad8d5ac1e90d8.png].
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/23/23c84d997a96c01070da30a570435e30.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/bc/bcef58c37a5bb7116a7524f9bddc99e9.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/73/73710c8f40a6a27bb17c84b90cb5c43a.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/2d/2ddabff28145b6ab26c79d3fdf901970.png]
6. Найдите наибольшее значение [image: http://sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6.png], удовлетворяющее системе неравенств
 
[image: http://sdamgia.ru/formula/bf/bf3a218c90a03e90889c2661d293b8a1.png]
7. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/b0/b06b2a1f50c76cba8f43b1b1eb6f1357.png] при [image: http://sdamgia.ru/formula/9c/9c32acaf16780c714de0cf23bb1082df.png]
8. Клубника стоит 180 рублей за килограмм, а виноград – 160 рублей за килограмм. На сколько процентов клубника дороже винограда?


9. На рисунке изображен график полета тела, брошенного под углом к горизонту. По вертикальной оси откладывается расстояние от земли (в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По рисунку определите, на какой высоте будет находиться тело в момент времени, когда оно пролетит 60 метров. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2243]


10. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

	А)
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcA64B5D52DFFBBFE84B8789C782653A82_1_1349957117.png]
	Б)
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcCDF4313B8EA58BE54AD4F7FA9C139C09_1_1349957094.png]
	В)
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrc7A4B33DDF5A1A7E44E8350735951F063_1_1349957078.png]


 
1) [image: http://sdamgia.ru/formula/c4/c4533a5f878d2fe1864fb9d4d5046e05.png]
2) [image: http://sdamgia.ru/formula/20/202e1a80a5dcb3041ed9658ca3efb145.png]
3) [image: http://sdamgia.ru/formula/da/daa63ef966cc412541190bc8794731de.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/98/9830b0ed5a957ff5ebfc7624a5ed45c5.png]
11. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/c2 ) можно вычислить по формуле [image: http://sdamgia.ru/formula/80/800bc45889aa64fee28b9f5981519445.png] где [image: http://sdamgia.ru/formula/26/260b57b4fdee8c5a001c09b555ccd28d.png] — угловая скорость (в с−1), а R — радиус окружности. Пользуясь этой формулой, найдите расстояние R (в метрах), если угловая скорость равна 3 с−1, а центростремительное ускорение равно 45 м/c2.
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